

扫码订阅



30个项目总投资256.6亿元

镇江重点产业项目集中“云签约”

在疫情之下、云端之上,镇江抢抓“换挡期”,迎来一批优质重点产业项目。8月31日上午,30个总投资达256.6亿元的产业项目在镇江移动大楼内集中签约,其中近半数项目总投资超10亿元,总投资超30亿元项目有3个。

秦锐文 曹德伟



“云签约”活动现场 马镇丹 摄

现代快报记者了解到,这是镇江年内举办的第二场重点产业项目“云签约”活动。此次签约体量大、投资方实力强、产业契合度高且外资项目多。签约项目中上市公司为投资方的项目有10个,总投资近120亿元;21个项目符合镇江“四群八链”重点产业发展方向,占比达70%,其中,高性能材料、新型电力(新能源)装备、汽车及零部件(新能源汽车)、新一代信息技术产业项目均在3个以上;9个外资项目总投资达13.26亿美元,其中7个总投资在1亿美元以上。

总投资30亿元的镇江新区东方雨虹绿色新型材料智能制造基地项目,计划建设新型建筑防水材料、新型功能涂层材料等新型材料研发、生产基地,东方雨虹集团总裁向锦明坦言,镇江已发展成一座区位优越、人才汇聚的创新之城,产业繁荣、多元融合的开放之城,

党支部,通过一对一、全流程、全方位的帮办服务,提高帮办效率,服务帮办,马上就办,促使项目早落地、早开工、早投产。第三,这也是对镇江“两手抓、双胜利”的充分肯定。稳定的社会环境是经济发展的基础,也是客商的“安全感”之所在。

“镇江不缺昂扬奔跑的澎湃激情,期待更多独具慧眼的企业家加入我们共同奔跑;镇江不缺倾其所有的政策魄力,将倾力为市场主体洒‘阳光’、送‘甘露’、培‘厚土’,希望更多产业项目在这里扬帆远航;镇江不缺勇争一流的营商环境,始终发扬“季子挂剑”诚信精神。”签约现场,镇江市委书记马明龙用三个“不缺”表达对企业家们的诚意,他表示,镇江将当好“店小二”,做好“服务员”,持续为各类市场主体保驾护航,全力提升企业的获得感、满意感。

全市临时便民疏导点集中“体检”

摊位摆放有序,地面干净整洁,操作台面内物品摆放有序,防蝇罩、防尘罩等物品齐全……这是日前现代快报记者在京口区桃花坞环球超市疏导点看到的情况。为进一步强化对临时便民疏导点安全监督管理,从7月下旬至8月,镇江市城管局牵头镇江市应急管理局、市场监督管理局、市住建局(燃气办)、消防救援支队用将近一个月的时间,对各区(管委会)临时便民疏导点(缓冲区)安全整治进展情况进行了专项督查。

戴勇 毛沁蔚 曹德伟

“城管部门召集我们开了好几次会,对我们进行培训,讲了食品安全方面的注意事项,还多次给我们强调用气的安全。”57岁的王荣清阿姨在桃花坞环球超市疏导点有一个摊位,卖赤豆糊、绿豆汤、双皮奶等小吃,是周边的“网红摊点”。她告诉记者,在城管等部门的反复“念叨”下,自己的安全意识大大增强,“比如这个煤气灶上的软管,我以前没有换的意识,现在每隔几个月就换一次,花不了多少钱,对自己、对别人都安全。”

镇江市城管局市容处工作人员高镇东介绍,此次督查行动涉及市区38处疏导点、摊位734个,临时缓冲区12处,摊位50个。主要督查内容包括占道经营、摊点外溢、乱披乱挂、电线私拉乱接、车辆乱停乱放、消防安全、燃气安全、食品安全等内容。检查发现存在的问题主要涉及设施安全、燃气安全、

食品安全、市容管理等方面。设施安全方面,桃西路、桃园、永安路,经八路,瑞泰生鲜市场、平昌海鲜大排档等临时疏导点存在着临时设施大多采用泡沫夹芯板搭建、电线私拉乱接未穿管保护、顶部装饰品易燃物品太多、灭火器配置等级不足等火灾安全隐患。

燃气安全方面,此次共检查出41个问题,包括钢瓶无二维码及钢瓶信息不完整,没有充气日期和充气单位,有在“黑”充气站充气情况;液化气钢瓶和灶具之间的软管超长及部分软管老化和开裂;灶具与钢瓶安全距离不够;钢瓶二维码和钢瓶信息不符;钢瓶已过质保期仍在使用;液化气未使用安全减压阀等。

食品安全方面,纬八路疏导点内食品安全问题较为突出,食物堆放混乱,生熟食品未分开放置,冰

扬中:上好用电安全“开学第一课”

9月1日是镇江市中小学生开学的日子,为保障校园用电,国网扬中市供电公司多措并举,上好用电安全“开学第一课”。

“扬中市目前有中小学19所,全部为专用变压器,牵涉到用电容量9810千伏安。但由于各方原因,许多学校的配电房老旧,加上近期雨水较多,存在较大隐患,所以我们第一步就是针对各所学校的配电房进行摸底排查,出具隐患清单,责令各个学校的专职电工在开学前完成整改。”该公司用电检查班副班长刘莹介绍道。

江苏省扬中市高级中学是扬中市唯一一家四星级重点高中,2016年起,该学校建造了新大楼,并开始实行全天寄宿制。为提高学生用电安全意识,国网扬中市供电公司将在扬中市教育局的牵头下,与消防、公安等部门开展联合检查。

“我们对宿舍内的内线辐射、消防通道与公共用电部分都进行了排查,我们还动员公司党员服务队的队员,更换了楼道内的灯泡,在降低楼宇耗能水平的同时保障用电安全。”刘莹说道。

黄楠 曹德伟

镇江消防开展校园消杀查隐患



在开学来临之际,镇江市消防救援支队积极开展校园疫情防控消杀工作,为即将返校开学的师生筑牢安全防线。

“这个死角喷一下,不要放过任何一个地方。”8月27日上午,8名身着防护服的消防员,背负40余斤重的雾化消毒器,对镇江丹徒区实验小学的办公楼、教学楼、食堂等区域全方位的喷雾消毒,最大可能切断病毒传播的途径。镇江市消防救援支队宜城消防站站长李伟告诉现代快报记者,此次消杀工作他们使用的是84消毒剂和消毒泡腾片,针对此次学校消杀,他们将原有的消毒配比进行了一些调

整,在确保消杀工作的同时也能保证开学后孩子们的身体健康。

除了消杀工作以外,镇江市消防救援支队的消防员还走进镇江各个学校,检查消防控制室、室内消火栓、防火卷帘门等运行情况,确保开学前消防设施完整好用。

据了解,自开展校园疫情防控消杀工作以来,镇江市各地消防部门已为镇江市32所学校进行了防疫消杀,消杀总面积近10万平方米。同时,镇江消防救援支队还将积极配合教育部门开展消防安全检查服务指导和消防安全“开学第一课”工作,确保校园消防安全环境良好。

顾经纬 曹德伟

镇江实现电力无线专网通信塔5G共享



8月26日下午,国网丹阳市供电公司联合中国移动公司在丹阳110千伏蒋士变电力通信单管塔上成功安装了一套5G通信设备,这意味着在镇江地区范围内首次实现电力无线专网通信塔5G共享。

为响应国网公司“新基建”工作部署,更好支撑国家5G建设发展,国网丹阳市供电公司利用已有自建电力通信杆塔等基础资源与

移动运营商开展共建共享、共享共赢,助力降低全社会5G建设成本,推进国家5G建设步伐。此次合作为移动运营商在丹阳供电公司自建通信无线专网铁塔上建设工程的首次合作,力求合作共赢,共建丹阳5G时代。

下一阶段,丹阳供电公司将继续加大和移动运营商、铁塔公司的优势互补,打通上下游合作渠道,构建共享共赢的5G生态。吴启超 曹德伟